

**Железногорской межрайонной прокуратуры поддержано обвинение по уголовному делу за преступления по обвинению в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутом административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.**

При рассмотрении уголовного дела установлено, что гражданин г. Железногорска Ш. на основании постановления мирового судьи от 05.07.2024 признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ.

Однако, гражданин Ш. должных выводов для себя не сделал и 09.08.2024, находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, действуя умышленно, в нарушение п. 2.7 ПДД РФ, сел на водительское сиденье принадлежащего ему автомобиля ВАЗ, и, не испытывая при этом крайней необходимости, начал движение.

После чего, выполняя законное требование инспекторов ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Железногорский» об остановке транспортного средства, остановил автомобиль. В связи с тем, что у Ш. были выявлены объективные признаки опьянения, он в присутствии понятых был отстранен от управления транспортным средством, а также ему было пройдено процедуру освидетельствования на состояние алкогольного опьянения, от прохождения которой он отказался.

После чего Ш. было предложено пройти предложено пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения в медицинском учреждении у врача-нарколога, на что Ш. отказался.

Таким образом, гражданин Ш. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

С учетом позиции государственного обвинителя, а также данных о личности подсудимого, Железногорским городским судом гражданину Ш. назначено наказание в виде штрафа в размере 210 000 рублей с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года.

Кроме того, автомобиль ВАС, принадлежащий подсудимому, был конфискован в собственность государства на основании п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ.